

Делятся впечатлениями о медовом месяце англичанка, француженка и русская. Англичанка — я своему сказала: убирать в доме не буду. День не вижу, два не вижу, на третий день приносит пылесос завороченный, новые технологии и навороты, так ему понравилось — сам теперь убирает. Француженка — я своему сказала — готовить не технологии и навороты, так ему понравилось — сам теперь готовит. Русская — а я своему сказала — ничего делать не буду, ни стирать, ни убирать, ни готовить. День не вижу, два не вижу, на третий день правым глазом стала немного видеть...

- Дорогой, прости, я вчера тебя обидела... Две бутылки пива загладят мою вину?
- Ящик водки!
- Ох, ты, бля, какой ранимый!

Народная примета: Вот так всегда: промочил ноги - горло не работает, промочил горло - ноги не работают.

Я владею особым мастерством, я могу открыть шкаф, положить вещи и захлопнуть дверцу раньше, чем они начнут вываливаться оттуда.

Было время, когда удивляло хамство, теперь удивляет вежливость.

Зашёл за лекарствами, глянул цены, решил, что дешевле сдохнуть! По пути домой, заглянул в бюро ритуальных услуг, глянул цены... Попёрся обратно в аптеку.

Раньше при встрече снимали шляпу. Сейчас достают из уха наушник. В знак особого уважения достают оба наушника.

Любой северянин знает – когда идёт снег, всегда тепло. Попробуй объяснить это южанину.

Анекдоты 38

Автор: Administrator
26.02.2015 08:49 -
